

2020年5月21日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ティ ム コ 代表者名 代表取締役社長 酒 井 誠 一 (JASDAQ・コード 7 5 0 1) 問合せ先 常務取締役管理部長 中 山 芳 忠 電話 03-5600-0122

主要株主の異動に関するお知らせ

2020年5月1日付で、以下のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

2020年5月13日付けで以下の株主及びその共同保有者より大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局に提出されたことにより、主要株主の異動を確認いたしました。

2. 異動が生じた株主の概要

(1) 名称	株式会社キャピタルギャラリー
(2) 所在地	東京都渋谷区南平台町 9 番地 18 号-311 号
(3) 代表の役職・氏名	代表取締役 青山 浩
(4) 事業内容	投資事業
(5) 資本金	1,000 万円

なお、以下の株主が共同保有者とされております。

(1) 氏名又は名称	青山 浩
(2) 住所	東京都渋谷区
(3) 勤務先名称	株式会社キャピタルギャラリー
(4) 勤務先住所	東京都渋谷区南平台町 9 番地 18 号-311 号

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (2020 年 4 月 23 日現在)	2, 382 個 (238, 200)	9.62%	_
異 動 後 (2020年5月1日現在)	2, 743 個 (274, 300)	11. 08%	_

- 1. 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 863,445株(自社株) 2019年11月30日現在の発行済株式総数 3,339,995株
- 2. 「総株主の議決権の数に対する割合」は小数点以下第3位を四捨五入しております。
- 3. 上記は、当該株主から提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載しており、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。また、大株主順位についても確認できていないため記載しておりません。

4. 今後の見通し

本件は大量保有報告書(変更報告書)に基づくものであり、今後の見通しについて特に記載する事実はありません。

以上